

“女皇”复出宣言

郭晶晶:我会参加世锦赛和全运会

7月在罗马举行的世界游泳锦标赛和10月的第十一届全运会,将是“跳水女皇”郭晶晶今年的两大重要赛事。这是郭晶晶给自己制订的“2009年计划”。郭晶晶昨天向记者透露:“我回到国家队恢复训练已经一个多月了,如果一切情况正常,我会参加游泳世锦赛和全运会。”

北京奥运会后,练习跳水长达20年的郭晶晶获得了将近半年的假期。由于她年满27岁,她的下一跳是在游泳池内还是游泳池外,一直是人们关注的焦点。对此,郭晶晶说自己还没有考虑退役的事,下一跳肯定是在游泳池内。“不能说是对奥运的渴望,而是对跳水的热爱,让我回来了。站在跳板上,依然是我最快乐、最享受的事情。”郭晶晶说。

“其实我的假期没有半年那么久。为了准备今年1月初的香港表演赛,我从去年12月就开始活动身体了,而且我始终都在坚持锻炼。不过,我正式回到国家队才练习了一个多月。”

正在参加全国政协十一届二次会议的周继红透露:“从计划来说,如果一切顺利,郭晶晶将参加5月7日至10日在美国举行的国际泳联跳水大奖赛,为罗马世锦赛热身。”

据新华社

体坛快讯

●全国山地自行车冠军赛第四站比赛昨天继续在浦口老山森林公园进行,江苏选手任成远和刘颖在昨天进行的个人计时赛中再次拿到了女子组的冠军和亚军,男子组冠军为姬建华。快报记者 陶晶

●出任韩国羽毛球男单主教练的李矛日前表达了回国执教的愿望,他称并没有因为“捧拍门”而与林丹结怨,去年12月的香港公开赛,他与林丹在休息室撞了个正面,林丹主动打招呼叫他“矛叔”。

●在夺得全英公开赛男单冠军之后,林丹表示目前暂不打算结婚。他说:“我现在有女朋友,但是如果现在就选择结婚,那会令我分心的,进而会影响我的成绩。”

开奖嘉宾送大奖

3月10日晚,随着开奖嘉宾王婷婷轻轻按下体彩7位数字摇奖机的开奖按钮,江苏体彩2009年的第15个百万以上大奖诞生了。当期开出7位数字特等奖1注,奖金500万元,宿迁13096站点的幸运彩民收获了这份幸运。王婷婷已是江苏“体彩零距离”活动第45位亲自启动摇奖机的开奖嘉宾,目前,2009年“体彩零距离”活动已全面启动,还将有更多的开奖嘉宾体验亲自启动摇奖机的激情,相信将有更多大奖从他们手中送出。朱莱

拳王大战,泰森的“世纪之咬”让霍利菲尔德吃尽了苦头,泰森因此至今保有臭名。昨天,全国男子摔跤锦标赛暨全运会预赛在南京龙江体育馆开赛。在男子60公斤级一场较量中,出现了惊人的咬人一幕:新疆队的阿力别克在比赛中咬了对手甘肃队的叶尔兰别克·卡泰一口。这一幕让所有人都惊呆了,毕竟在摔跤赛场上“出口伤人”,还是非常罕见的。



卡泰向记者展示被咬伤口

全运会摔跤预赛出现雷人一幕

摔跤手咬人



卡泰被咬处伤痕明显

现场

新疆选手靠嘴获胜

摔跤比赛每场分三局,一局2分钟,分秒之间,就可分出胜负结果。所谓摔跤比赛,讲究的自然不是摔跤,而是——

昨天刚开赛,原以为波澜不惊的现场却被场内运动员一声惨叫打破了。“他咬人!”只见在男子60公斤级赛场上,甘肃队卡泰对着裁判叫了一句,而他说的“咬人”一方正是对手新疆队阿力别克。比赛没有因此中断,在对方“出口伤人”影响之下,卡泰最终输掉了比赛,裁判当场宣布阿力别克获胜。

“咬人还获胜!”这个判罚让甘肃队教练红伟像触电般跳了起来。“输无所谓,但要输得心服口服,这样的结果我显然无法接受。”比赛结束

对峙

被咬方

甘肃教练:至少该扣分

甘肃队申诉无果,教练红伟觉得心里憋屈。他说:“既然仲裁认定他们有违反体育道德的行为,那么这场比赛结果应该不能生效,至少他们最后得到的两分应该扣除。”

说着说着,红伟摇了摇头,“这次比赛关系到全运会的决赛阶段资格,所以我才这么激动,要是一般的比赛,输了也就输了,我肯定不会去找裁判理论。刚刚和裁判长交涉,他告诉我结果无法更改,既然如此,争辩也没啥用,我们只能接受这个事实。”

后,红伟立刻向裁判长张云保进行了申诉。

履行完程序后,甘肃队能做的只有等待,他们希望裁判比赛结果。几分钟后,现场广播宣布,新疆队阿力别克因为在比赛中咬人违反体育道德,给予警告,并通报批评,要求新疆队书面检查,大会保留进一步追究的权利。不过,比赛结果并没有更改。这让甘肃队非常不满,红伟再次找到张云保进行理论,经过张云保做工作之后,红伟的情绪平静了很多。

证据

卡泰被咬处出血了

在热身场,脱了外套的卡泰在接受队医治疗,只见他肘关节后侧的肌肉上留有一个大大的咬痕,皮肤表层有些脱落,还有血丝。队医用酒精给他擦拭伤口,虽然很疼,但卡

咬人方

新疆官员:队员非故意

记者试图采访阿力别克,但被新疆队教练阻止了。新疆摔跤中心刘主任称“我们已向甘肃队赔礼道歉了”。刘主任告诉记者,其实阿力别克在比赛中咬了卡泰是一种无意行为,“当时比赛很激烈,双方纠缠在一起,卡泰做动作时胳膊就在阿力别克的嘴边,阿力别克不小心咬了一口。咬了人肯定不对,但这并非阿力别克的故意。”对于甘肃队希望更改比赛结果的做法,刘主任说:“其实这场比赛本该就我们赢,我们队员实力强于他们。”

泰没吭一声。

19岁的卡泰是个老实的哈萨克族小伙子,和记者聊起刚刚发生的一幕,他愤愤不平。“当时比赛进行到第二局,我获得了一个机会,准备做一个压双肩倒地的动作,我的膀子靠在他(阿力别克)的嘴上,他就咬了我一口。”如果没有这一口“相助”,卡泰坚信自己能完成一个压双肩的技术动作,而这个动作一旦完成,自己将直接取得那一局胜利。

教练红伟让他回去休息,记者提醒他:“去医院检查一下吧,万一伤口感染了怎么办?”朴实的卡泰摇摇头:“没事,皮外伤,队医看过了,说不是狗咬的,没关系。”对于下午的比赛,卡泰有些担忧,“不知道这伤会不会影响我,因为这个部位刚好是发力的地方,现在我这还不敢用力。”

说法

裁判长张云保:当时比赛进行得很激烈,两人胳膊架在一块,而阿力别克咬人的瞬间刚好被卡泰的膀子挡住了,裁判没看到。事后裁判查看了卡泰的伤口,当时伤口不是很明显。从比赛录像看,阿力别克咬人的动作很隐蔽,呈现得也不是很清晰。

总局摔跤部部长董生辉:我们仔细查看录像,也询问了当值裁判,最终认为并不是故意伤害,而是运动员正常冲撞所带来的。当然咬伤了对手总是不对的,所以我们对阿力别克提出了通报批评。但更改比赛结果只有在运动员违反规则时才会发生,这次事情并没达到这个程度。

本组撰稿 快报记者 付智勇

首个发言 没带提案

刘翔两年来首次参加全国政协会议

昨天上午,身着黑色条纹西服的刘翔出现在全国政协十一届二次会议体育界小组讨论会上。他第一个发言介绍了自己的近况,并表示愿意和各方政协同仁们共同努力,认真履行委员职责。刘翔表示今年没有提案,主要是来学习的。

全国政协体育界小组召集人、国家体育总局党组副书记胡家燕在会前向刘翔一一介绍了体育组政协委员。“刘翔、高健两位委员今天来参加会议,只剩下晏紫因为在对外比赛,无法参会。总共二十二位委员,到会二十一位,体育组算是基本团圆。”胡家燕说。

刘翔拿出自己亲笔写好的发言稿,第一个发言介绍了自己的近况。刘翔介绍说:“由于在国外治伤,前面的政协会议请假了。前天回国,遵照医嘱在上海做了检查后,马不停蹄地赶来参加会议,履行政协委员的责任。”

刘翔说:“作为新的政协委员,能为国家大事建言献策、参政议政是光荣的职责,是我一直以来努力报效国家和人民给我的最高荣誉。我愿意和各方政协同仁们共同努力尽职尽责。当然由于年轻,完成好任务

首要的还是学习。”刘翔还表示:“我的伤病以及我克服伤病的努力,得到了社会各界包括媒体的关心和帮助,在此表示感谢。目前伤口愈合的情况不错,前期的康复也比较顺利,但何时能进行大强度训练还需要听医生、教练的诊断意见,一步一步来。”

全国政协委员、国家体育总局副局长崔大林表示:“刘翔来了,就是一种很好的态度。今天,他第一个发言,表现得很好,起码我很满意。”据了解,刘翔还将参加3月12日举行的政协会议闭幕会。 沈晨

否认被迫回国参政 刘翔:我是自愿的

昨天上午9时整,露面短短几秒钟,刘翔就在六七名保安人员的护送下,穿过记者组成的包围圈进入到小组讨论会场。因为刘翔的到来,仅有20多名委员的全国政协体育界小组的讨论会场外,聚集了三四百名记者。针对从美国回来参加“两会”是否是迫于舆论压力的问题,刘翔回应说:“不是,我是自愿回来的!”

孙颖



刘翔在会议上举手表决

师傅孙海平曝——

刘翔右脚新生组织紊乱

经过核磁共振、X光平片、B超等一系列检查,刘翔右脚的恢复状况良好,但据他的师傅透露,刘翔现在脚里面的新生组织还有些紊乱,跟原有的组织不太一样,“等两只脚一样了,就说明彻底好了。”孙海平说。

在开完政协会议之后,刘翔将定期到上海华山医院进行检查,专家会诊后将给出进一步的建议和康复方案。据称,三个月后刘翔将彻底痊愈。 张应

世锦赛抽签又见中国德比

丁俊晖:梁文博不好打

昨天上午,丁俊晖从英国飞抵上海,备战即将开始的中国斯诺克巡回赛,以及4月份的中国斯诺克公开赛。到家没几个小时,有关世锦赛的信息就传来了,斯诺克世锦赛抽签揭晓,小晖首轮将对阵兄弟梁文博。

有斯诺克专家称,这是世锦赛吸引眼球的“举措”,因为去年的世锦赛首轮,同样上演了中国德比,当时小晖10:9险胜傅家俊。今年,中国德

比又来了。对于这一结果,小晖显得很无奈,因为就情感而言,有些残酷,毕竟两人感情很好,之前在英国还曾同居一屋,“我们彼此太熟悉了,比赛不好打,不管怎么样,我会尽力的,当然无论输赢,总会有中国球员进入世锦赛第二轮,这样也挺好。”小晖告诉记者。

本月15日开始的中巡赛,丁俊晖有机会与梁文博先较量一番。 快报记者 吕远

南京市中国旅行社有限公司 84635049 84635051 瑞金路1-1号优略商务中心318室(金润发超市旁边)